



Comuna Aninoasa

Str. Constantin Manolescu nr. 143, localitatea Aninoasa
județul Dâmbovița, cod poștal 137005
Tel.: 0245-22.62.14 Fax: 0245-22.65.33
E-mail: aninoasadb@yahoo.com

Nr. 4635/10.05.2018

Primar,
ec. Constantin MARICESCU



ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aducem la cunoștința publicului:

Următorul proiect de hotărâre ce urmează a fi supus aprobării Consiliul local al comunei Aninoasa ce se va întruni în sesiunea ordinară din luna iunie 2018 ce se va desfășura la sediul Primăriei comunei Aninoasa:

▪ **Proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019 – nr. 4266/27.04.2018, inițiator primar ec. Constantin Maricescu.**

Proiectul de hotărâre împreună cu documentația de bază pot fi consultate:

- pe site-ul Primăriei comunei Aninoasa la adresa www.primariaaninoasa.ro, secțiunea *Transparență decizională - Proiecte de hotărâri*;
- la sediul Primăriei comunei Aninoasa, str. Constantin Manolescu nr. 143- (panoul de afișaj);
- la Compartimentul Secretariat și Relații Publice din cadrul Primăriei comunei Aninoasa;

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la secretarul comunei Aninoasa.

În termen de 10 zile calendaristice de la afișare – 10.05.2018, cei interesați pot transmite propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare, privind conținutul actului normativ. Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de hotărâre, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Persoana responsabilă cu primirea propunerilor, sugestiilor și opiniilor formulate și transmise în scris, cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice: Cristina Elena Petrescu – inspector în compartiment resurse umane. Așteptăm cu interes poziția dumneavoastră referitoare la acest proiect, precum și propunerile și observațiile, care vor purta mențiunea: *“Recomandare la proiect de act normativ”*.

Opiniile tuturor factorilor interesați de acest proiect vor fi prelucrate pentru a defini o formă finală a proiectului ce va fi înaintat Consiliului Local Aninoasa.

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat în data de 10.05.2018 la sediul Primăriei comunei Aninoasa, județ Dâmbovița, cu ocazia afișării proiectului de hotărâre ce urmează a fi adoptat de către Consiliul local al comunei Aninoasa, în cadrul sesiunii ordinare din luna iunie 2018

Copia proiectului de hotărâre mai sus menționat a fost afișată în cadrul panoului de afișaj al instituției. Prezentul proces verbal a fost întocmit în două exemplare, din care unul alcătuiește parte integrantă din dosarul de sesiune nr. ____ al Consiliului local al comunei Aninoasa, iar celălalt se află la panoul de afișaj al instituției.

SECRETAR,
jr. Ene Ioana Raluca